## РНЕВСКАЯ ПРАВДА

РЖЕВ Калининской области

\* DER 40 %

## С конференции зрителей

ческом театре проведена конферен-

цпя зрителей.

Шумпыни аплодисментами было встречено предложение об избрании в актиса тов.

С докладом о работе городского геатра выступил хуюжественный руководитель Я. М. Танальский.

За 1939 год коллектив театра подготовил и показал трудящим я города 16 ньос. Репертуар был разпообразен, интересен. За это время в гордрамтеатре побывало 111336 человок. Дальпейший репертуар обещает быть более интересным. В илап работы театрального коллекпинва входят дучивне произведения русской, занадно-своопейской классики и советской драматургии. Булут поставлены «Страшный CYI: Шкваркина, «Виндзорские про азиицы» — Шекспира, «Петр І-й» — А. Толстого, «Враги» — Герького, «Анна Каренина» — Л. Н. Толетого п другие. Надо отметить, что доклад был недостаточно самокригичным, не дал должного изправления критеке.

По окончании доклада выступили

прители.

Зрители вираве погребовать к себе большего внимания, значительного улучшения культуриего обслужирания. Они желают, чтобы наш тспрыл вом отдыха и ш о восинтания масс, т. Морешкин.

В прошлом году на конференци: прителей г ворилось о вещалие сомнате массовых игр, читальне Горисполком и дрантеатр не полнили требования трудящихся с проведении в театре перечисленных

менеприятий.

Товорищи Седов и Чекуров свог выступления посытили взаимоотно новини между клубеми и тептим что аргисты, худож-Они отметили, что артисты, худож-ники театра слабо помогают фобрично-заводским и транспертным

1 февраля в городском драмати- клубам в творческом росте самецея-

TELINHOCTH.

К нашему клубу станции Ржев К говорит тов. Седов, прикреплена актриса тов. Таракапови. Она не пресиднум великого помогает работе драмкружка. Кол-Стальна и членов Политбюро ЦК лежтив театра должен помочь клубам в творчество, паучить драмкружковцев, как нужно работать над ролью, пад созданием образа.

> Справединео критикогаль TEATO товарищи Воронов и Бетунов за отсутствие детского репертуара. Юным зрителям показывают сцены из пьес «Последняя жертва», «Мария Тюдор» и т. д., которых дети но только не могут понять, но и вотоуые вредно влияют на воспитание

ребенка.

Товарищи Яковлева, Б грахтян другие в своих выступле-ях ос эновились из пололисиий

ролой отдельными актерами.

Порвый спектакль «Н чистоту» прошел вяло, артисты плохо знача стои места. Причина та, что во было генеральной репетиц п пьссо «Начистоту» слабо, глубоко непролуманно передали образы М грфы Веретенниковой — артистка Лаломирская З. К., и директова совхоза Веретенникова ар ист Веп, инский М. Я.

Существенными нодоста гами страдает худ жественно и м зы-кальное оформанте. В «Статбо Кречинского» бедная, убогая об тановка в комнате милли нера Мур мского, в пьесе «Сады цвотут» совсем отсутствует музыка.

Тогарищи Вепринский, Шустева, Комбиран, Комлюхин и друг е говорили о тесноте техтра и неудобонижают, качество страх, которые работы актера.

На конференции были внесены предложения об о ганизации в Ржеге кукольного детского театра, проведения обмена опытом раб ты клубов, организации сем наров для руководителей драмкружков клубов города и т. д.

Копферепция приняла решенге, паправленное на улучшение работы творческого коллектива течтри.

И. Тарасов.